


Dag iedereen!

Zoals jullie misschien al weten, gaan we elk jaar op tussentijdse activiteit. Die zal  dit jaar doorgaan op zondag 8 april. 


[bookmark: _GoBack]We gaan met het openbaar vervoer naar onze leuke bestemming (rarara…verrassing). Daarom verzamelen we om 8u aan de achterkant van het station in Waregem. We zijn terug in Waregem om 18:27.

Iedereen heeft zijn uniform aan. Bij regenweer doe je best een regenjas aan en bij zonnig weer zorg je best voor een pet, voldoende water en zonnecrème. ‘s Middags zullen we gezellig samen picknicken. Ook vragen wij aan alle leden om hun identiteitskaart mee te brengen (is verplicht) en de jongste kwiks, speelclubs en pinkels moeten hun kids-ID kaart meebrengen. Leden die een Buzzy-pas hebben mogen die zeker en vast ook meebrengen. De gsm laat je best thuis deze dag, deze heb je toch niet nodig. 

Gelieve een mailtje te sturen naar demetstessa@hotmail.com  indien je komt,  voor zondag 25 maart.

	De prijs van de activiteit is €17.
 Gelieve dit bedrag over te schrijven op het rekeningnummer BE35 7370 0264 7537 met de mededeling: slotactiviteit+naam+afdeling.
(Je bent pas ingeschreven als je overgeschreven hebt!)

VERGEET JE LUNCHPAKKET NIET!

NIET VERGETEN TE VERWITTIGEN!
(DEADLINE 25 MAART)




Wij kijken er alvast heel erg naar uit en hopelijk jullie ook!


Liefs

Michelle, Sarah, Sofie, Anse, Jolien, Luka, Delphine, Marit, 	Anouk,Tessa, Eline, Justine, Malou, Eline, Jana en de VB’s.
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