



Dag iedereen!

Hier zijn we dan met de leukste brief van het jaar: de langverwachte kampbrief! Dit jaar gaan we op kamp naar Stabroek, een gezellig dorp dicht bij Antwerpen. Het groot kamp gaat door van 11 tot en met 21 juli voor de kwiks, tippers, tip-10 ’s en aspi ‘s. De pinkels en speelclubs vertrekken op 15 juli en komen samen met de oudste leden terug naar huis op 21 juli. Voor de aspi’s start het kamp al op 10 juli. 

Wij willen natuurlijk graag op voorhand weten wie dit jaar allemaal mee gaat op kamp, daarom vragen we iedereen om te verwittigen voor 30 april. Het is heel belangrijk om te verwittigen voor de deadline, wie later verwittigt moet een extra kost van €15 betalen. 

Je kan makkelijk verwittigen door te mailen naar chirozulte@hotmail.com. Vermeld hierbij zeker de naam, de afdeling en de periode wanneer je kind meegaat op kamp. Vergeet hier ook zeker niet de allergieën of andere bijzonderheden van je kind bij te vermelden zodat we hier al rekening mee kunnen houden. Iedereen die ingeschreven is, gaat mee op kamp en maakt het volledige kamp mee. Het is niet mogelijk later aan te komen of vroeger te vertrekken. Wie zich toch nog uitschrijft voor de aanvang van het kamp, vragen we een bedrag van €15 te betalen voor de reeds gemaakte kosten.

Het kamp is fiscaal aftrekbaar voor kinderen tot 12 jaar. Daarnaast wordt er door de meeste mutualiteiten ook een bedrag terugbetaald. Alle nodige documenten hieromtrent zullen jullie later terugvinden in het kampboekje De prijs voor het groot kamp bedraagt €135 en voor het klein kamp €85. Vanaf het tweede ingeschreven kind krijg je een korting van €10.


Nog even samenvatten:

	[bookmark: _GoBack]Chirokamp Stabroek
Groot kamp ( van 11 – 21 juli ): 	 11–21 juli - €135
Klein kamp ( van 15 – 21 juli ): 	15–21 juli - €85
Verwittigen voor 30 april !!




Wij kijken er alvast naar uit!!

Veel liefs

Michelle, Jolien, Jana, Sofie, Malou, Justine, Delphine, Eline, Tessa, Anouk, Anse, Marit, Sarah, Luka en de VB’s. 
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